

Retificação. A Secretaria de Estado de Educação do Estado de Mato Grosso, através da Câmara de Negócio do município de Pontes e Lacerda/MT. Retifica em parte o Extrato de Homologação da Chamada Pública 001/2023, município de Comodoro/MT, publicado no Diário Oficial nº 28.408 do dia 03 de janeiro de 2023, pág.42, onde se lê: a) Cooperativa Mista dos Produtores AS Rurais da Agricultura Familiar de Comodoro COOPERMAF, CNPJ. 11.738.293/0001-25, R\$1.406.499,39, Leia - se: a) Cooperativa Mista dos Produtores AS Rurais da Agricultura Familiar de Comodoro - COOPERMAF, CNPJ. 11.738.293/0001-25, R\$442.724,66, Ordenadora de Despesa, Vanuza Cristina da Costa Rodrigues dos Santos, Pontes e Lacerda/MT/2023

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b7cf08cf

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)